

# 她曾把孩子丢掉,后来又找了回来 可实在无力给孩子治病 谁来帮帮这位单亲妈妈?



徐女士来电:4个月大的闺女身患脑积水,头比正常婴儿的大两三倍,前期治疗花光了积蓄,寻求好心人帮助。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

## 将孩子抛弃后,她又要了回来

昨日上午,焦作修武县的徐利霞坐大巴来到郑州,刚一下车,她急匆匆地奔向市中心医院,住院部6楼“天使驿站”有个婴儿牵动着她的心。

婴儿名叫丢丢,4个月大,患有脑积水。出生后9天,丢丢腰部一膨出的囊包破裂,徐利霞即将孩子送到郑大三附院治疗。术后缺乏精心照顾,加之徐利霞是一名单亲妈妈,经济实力很有限,丢丢先后出现肺部感染、颅内感染和脑积水等多种并发症。前后治疗约两个月,徐利霞前前后后花费了约10万元。

## 治疗费用一筹莫展,记者帮她补齐住院门槛费

徐利霞介绍,去年她怀上了丢丢,但男朋友家人一直不认可,双方父母都要求打掉孩子,她最后坚持了下来。记者昨日在市中心医院见到了母女俩,徐利霞抱着孩子在走廊里给孩子喂奶,孩子不时哇哇大哭。孩子长了一个大头,较正常婴儿要大两三倍,额头显得特别高,眼睛和嘴巴又显得比较小。徐利霞说这是脑积水的症状,头内水“挤”掉了,跟正常小孩一样。

徐利霞这次来郑州目的很明确,

2月16日那天郑州下着大雪,徐利霞做了一个很不理智又无奈的决定:当晚11点多她将孩子穿戴好放在郑大一附院一楼坐凳上,旁边放着奶瓶,随后离开。

小孩随后作为弃婴被市儿童福利院接走,儿童福利院见孩子病情严重,次日将孩子送到市中心医院“天使驿站”治疗。平常徐利霞以无关紧要人员的身份向市儿童福利院了解丢丢的情况,并打电话到市中心医院问孩子病情。孩子病情严重,牵挂孩子的徐利霞昨日又赶到市中心医院将孩子接了出来。

希望将孩子送到郑大三附院继续治疗,那里的医生最清楚丢丢以前的情况。但领出来后,徐利霞一直不敢迈过市中心医院大门:她身上只有不到500元钱,连转院住院的门槛费都不够。

担心延误病情,记者随后补齐住院门槛费,徐利霞这才带着丢丢赶往郑大三附院。采访结束前,徐利霞再三请求帮忙呼吁报道,请求爱心人士和爱心机构伸出援手。徐利霞联系电话:15839166649。



## 妈妈过37岁生日 女儿为她 颁发“最佳妈妈证”



“东西虽然很小,但这是一个孩子对我付出的肯定。”家住西湖秋韵小区的徐女士说。昨天是她37岁的生日,让她意想不到的,12岁的女儿王赛赛给她送了一个证书作为礼物。

据徐女士讲,今年一过罢年,离自己的生日还有七八天时间,12岁的女儿就告诉母亲,等母亲生日那天,她要送给母亲一份礼物。徐女士听后笑笑说:“小孩子家,能有啥礼物?”也就没当回事。23日一大早,虽然是星期天,可女儿早早就起了床,嘴里说着祝福母亲的话,从背后拿出了两样东西递到了母亲的手里。母亲徐女士接过一看,是一部手机和一个证书。

女儿王赛赛说,她看到母亲的手机都用好些年了,有个键都不管用了,可母亲还一直用,不舍得买新的,这让她心里很

不好受,就暗暗下决心要用自己的钱买部手机送给母亲。“这部手机就是我用我自己的压岁钱和平时的零花钱买的,证书是我在上学的路上买的。”王赛赛说。

这个标明有“最佳妈妈证”的颁证词上写着:“恭喜徐静女士一举夺得本年度‘最佳妈妈’大奖!她以辛劳为乐,以牵挂为伴,以奉献为主,她是儿女挫折中的春风、顺境中的警钟,她是儿女出征前的战鼓、航行中的港湾,实为当之无愧的世界最伟大、最崇高、最温暖、最无私的妈妈。”

“相比手机,我更喜欢这个证书,我会一辈子收藏它。”徐女士动情地说。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔 文/图

线索提供 岳永淑(稿费50元)

# 踢纸箱“踢”出个婴儿 弃婴者没有留下任何信息



搓背的老张在洗浴中心门口挪自行车,无意踢了一下脚边的一个旧纸箱,里面竟传出婴儿哭声。前日凌晨,老张一脚“踢”出的这个婴儿,竟还带着脐带。

## 弃婴惊动一澡堂的人

22日凌晨,华山路与淮河路交叉口西100米路南金龙洗浴中心门口,搓背的老张穿好衣服,准备回家,看到自己的电动车困在中间,他就去挪挡他车的电动车,他发现车一侧放着一个旧纸箱,因为天冷,他无意顺势对着纸箱踢了一脚。

但一脚踢过去后,却让老张吓了一跳。“箱子里传来一声啼哭,是小儿的哭声,当时把我吓了一跳。”老张说,这个纸箱上部是件成人棉衣。他慌忙上前翻开纸箱,向里细看,箱沿是一层花被褥,在里面是一层红被褥,裹着个婴儿,露着小脑袋,两个眼睛无助地探看着这个世界和这个陌生的搓背工老张。

“谁扔了个小孩。”张师傅向一侧看

了看,除了他和婴儿,再没有其他人。他一边叫着,一边赶回洗浴中心,向老板娘吴女士报告这个“重大发现”。这一嗓子,把澡堂工作人员和一些顾客都惊动了。吴女士立即跑出来,上前一摸孩子,发现孩子腿脚已经冰凉,她连忙把孩子抱进屋内,发现是一个男婴,肚子上还带着脐带。再去看纸箱里,没有发现留有字条或者孩子的相关情况,只有一个装着大半瓶温水的矿泉水瓶。众人猜测,这是弃婴者用来暖孩子用的。

## 孩子正常 众人都想领养

几名师傅手忙脚乱地给孩子冲糖水,小心喂他,大家围成一圈,逗这个小家伙,这个婴儿吃得很香,小嘴巴叭个不停,发出咿咿声。“看样子没啥毛病

啊,这么小,没理由扔了啊。”张师傅解开被褥让大家看他的脐带,老张分析,这可能是私生子。

洗浴中心的工作人员和围上来的顾客中,有四五个人都想争着把这个孩子抱回自己家里养,但是争了一会儿,大家没有办法,有人报了警。凌晨1点半,120急救车和帝湖派出所的警车先后赶到,医护人员检查后也没发现孩子有啥大毛病,“心肺正常,眼睛也睁开了,看样子生下来有一周左右”。

随后,小家伙被急救车接上去,准备送往儿童福利院。洗浴中心的工作人员和热心的顾客,和这个婴儿依依不舍地告别,希望他长命百岁。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔 文/图

线索提供 宋女士(稿费50元)